

Сказка «Приключение капельки»

Гордеев Алексей, 13 лет, г. Пермь

Жила-была снежинка. Встретилась она однажды с капелькой, и спрашивает ее:

- Откуда ты?

- Я из водопровода, - отвечает капелька.

- А что такое водопровод? - спрашивает снежинка.

- Водопровод - это лабиринт труб, по которым течет вода.

- А что такое вода?

- Вода - это много моих подруг-капелек, таких же, как и я.

- А как вы все попадаете в водопровод?

И капелька начала рассказывать про свое путешествие.

Сначала мы жили в речке. Нас было много миллионов, а может быть даже и миллиардов. Мы жили очень весело. Резвились с рыбками, играли в прятки среди водорослей и камней на дне реки. Иногда мы встречали водолазов. Это такие люди, одетые в специальные костюмы для работы под водой. Летом на речке было много ребят, которые купались и играли. Мы тоже играли вместе с ними и подпрыгивали веселыми брызгами, сверкая и переливаясь на солнышке. Зимой те из нас, которые оказались ближе к поверхности, замерзали в лед, а остальные дремали. Весной мы просыпались и несли наших замерзших сестричек по течению до тех пор, пока они не оттаивали и снова становились такими же веселыми, как и раньше.

Но вот однажды я со своими многочисленными подружками попала в подводную трубу. По этой трубе мы попали на фабрику воды в большом городе. На фабрике воды нас почистили от грязи. После очистки нас отправили в водопровод. Здесь нам пришлось расстаться. Одни из нас попали в квартиры к людям, они помогали людям умываться, мыть посуду, стирать белье. Другие попали на различные фабрики и заводы и помогали людям изготавливать разные машины. Третьи участвовали в строительстве домов. А мне повезло побывать в аквапарке. Аквапарк - это большой бассейн, где много водяных горок. Там никогда не бывает зимы. Круглый год там купаются люди. Особенно весело мне было играть с детьми, которые с визгом и веселыми криками скатывались с крутых горок. Хорошо было в аквапарке, но мне захотелось посмотреть и другие места, и я спряталась в волосах у мальчика, который скатился с горки.

Вместе с мальчиком я вышла из аквапарка, и тут произошло маленькое чудо. Я вдруг почувствовала, что перестала быть капелькой. У меня как будто выросли крылья, и я полетела всё вверх и вверх, пока не попала в облако. Оказалось, что облако тоже состоит из таких же, как я, капелек, которые научились летать.

Вместе мы долго путешествовали над городами, полями, лесами. Некоторые из нас снова превращались в обыкновенные капельки и падали на землю дождиком. И вот наше облако прилетело к вам на север, вот так я очутилась здесь.

Пока капелька рассказывала о своем долгом путешествии, она постепенно замерзла и превратилась в такую же снежинку.

- Ой, а ты, оказывается, такая же, как я! - радостно воскликнула снежинка, увидев, что произошло с капелькой. И они весело закружились в воздухе.

Мимо проходил Дед Мороз. Он шел с подарками на новогодний праздник к ребятам. Увидел Дед Мороз веселых снежинок и взял их к себе на варежку:

- Пойдемте со мной на веселый праздник, поздравим ребят с новым годом!

И зашагал Дед Мороз по полям и лесам навстречу празднику.